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Ja 77 100%
Nein 0 0%
Enthaltung 0 0%

Frage: Wollen Sie das Protokoll der HV2019 genehmigen?

Ja 74 96%
Nein 0 0%
Enthaltung 3 4%

Frage: Wollen Sie die Rechnung 2019 genehmigen?

Ja 71 92%
Nein 1 1%
Enthaltung 5 6%

Ich bin damit einverstanden, dass die Abstimmung über die Traktanden der HV2020 dieses Jahr in 
elektronischer Form abgehalten wird.

Adrian Sieber, Alexander Harte, Alfred Buess, André Schneeberger, Andreas Furrer, Anton Steiner, Barbara Gusset, Bernhard Bärfuss, Brügger Heidi, 
Bruno Camenzind, Bruno Hofmann, Christian Gerber, Christian Santschi, Christian Schindler, Christoph Diethelm, Christoph Riesen, Christopher 
Clarke, Corinne Gubler, Daniel Fankhauser, Daniel Obrist, Daniel Ogg, Daniel Wampfler, Daniel Wenger, Donat Elsener, Eicher Hans, Erich Burkhalter, 
Ernsz Ammann, Fabian Engel, Frank Rohrbach, Franz Meyer, Gerhard Peter, Hans Fuchs, Hans-Peter Reusser, Hansueli Bänziger, Heinz Dubach, 
Heinz Lang, Hugo Stähli, Jean Jacques Loertscher, Jörg Lutz, Jürg Blumenstein, Jürg Burren, Jutta Mielke, Kurt Krebs, Locher Hannes, Marcel Blaser, 
Marcel Finger, Mario Bolla, Markus Ammon, Markus Lehmann, Markus Werren, Martin Köppel, Matthias Gutknecht, Michael Gerber, Michel Perren, 
Nils von Allmen, Oesch Christian, Pascal Bähler, Peter Adam, Philippe Pulfer, Philippe Seiler, Remo von Allmen, René Liechti, Reto Burri, Reto 
Reusser, Richard Stamm, Rolf Seiler, Sanchez David, Stefan Grossenbacher, Stefan Illi, Stefan Kalbermatter, Stoeckli Sergej, Sven Graf, Thomas 
Friedlli, Urs Adam, Victoria Cathomen, Walter Brunner, Wyttenbach Ernst
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Frage: Wollen Sie das Budget 2020 genehmigen?

Ja 69 90%
Nein 3 4%
Enthaltung 5 6%

Frage: Wollen Sie dem Vorstand die Décharge (Entlastung) erteilen?

Ja 71 92%
Nein 0 0%
Enthaltung 6 8%

Frage: Wollen Sie den aktuellen Vorstand inklusive Präsident bis zur HV 2021 bestätigen?

Ja 69 90%
Nein 1 1%
Enthaltung 7 9%

Frage: Stimmen Sie der oben genannten Änderung betreffend löschen des Anhang 5 zu?

Ja 72 94%
Nein 2 3%
Enthaltung 3 4%
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